t}& 2ol 4 DB = DC = AC = AE & o, /x + 2y ] 2 73}

(DCB = /DBC = 14°

(ADC = /DAC = 14° + 14° = 28°

(ACE = /AEC = £y = 28° + 14° = 42°

. Lx = (DBC + £AEC = 14° + 42° = 56°
wHEbA] /x + Ly = 56° + 42° = 98° o]t}




oS dHNA za+ b+ Lo+ 2d + Le+ £f O FHE?

@® 120° @ 240° ® 280° (@)360" ® 540°

B

[g+ th=lc+ /d O|BE
la+ b+ Lc+ td+ Le+ Lf
= /a+ b+ Lg+ th+ Le+ Lf = 360°




3.

thge 97190 Yzte] a1 e Tob e tehd Aot

A ~ @cll Eo1d Aoz dukA] g2 227

O 1™ Eo] 249

A A= ()Mol ol | (O )] (© )Lz v
At

utebd, eZbg o] o] A7 g2 (@ )x (O )=(®@)

D e:2 @ ©O:3 ® ©: 443
@@:120° ® ©: 540°

2790] & FAHOIH 1L 5 9 thzHae] AaE 2 Aol 1,
ol 3 7|9 HAF L& Lot
whebA, © 7+ o] Zhe] 3719] g2 180° x 3 = 540° o]t




O & the 130 thA|er Hof vt 22 A2?
o 7} 1um o 7}m
AL @ e7E @#ZEW
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N
N
ol
©)
lo

N

N
N
ol

~&B

T30 thaA o] We] A § Aot
©8ZE: 77

@ o7t 6 7

® gzt 8 7
@ 275 97
® 275 77




ODABCD 7} BaA Aol R g
(A =/C, /B=/Do|B=2

1 1
/A + /D =180° — §ZA+54D=90° ol

(FDA + (DAE = 90° 0|22
AE £ /A 9 o]5 Aol

.. .DAE = /EAB
AD = BC = 8cm , AB = DC = 6cm oA
AD//BC o|B =,

(DAE = /BEA (97}

(ADF = /CFD (317}

Z, AABE ¢} ADCF £ o|GHAdZAF o2 g
BE = AB = 6cm , CF = DC = 6cm
BC=BE+CF-EF 0|22

8 =6+6-EF

- EF = 4cm

oflh




6. Athg]E ABCD oA A G, E, F

= 4% _-6em_
AD,BD,BC 9 £dolt}. aGEF ¢ Ho] AL G
£ F5HH? B 4cm
B

@ 1lcm? @)2 cm? ® 3cm? @ 4cm? ® 5cm?

OABFG = (3+5) x4 x % = 16( cm?)

OABEG = ZAABD = Z X % X 6 x4 = 9(cm?)

1 1 1
ABEF = ZABDC: ZX§X10X4:5(CH12)

.. AGEF = DABFG - (DABEG + ABEF)
=16 (9+5) = 2(cm?)




7.

Fo] Htx]20] 5 0]n2 OH = 3 ©]1 CH = 4 ©|t}.

wrebd 929 HojE xx 4% x 8 x % = %ﬂ ot}




O A 2x% —ax+1 =0 9

a | k& F5folzt
>
>

=
H -

Mg

23

B

SF 9] sin 60° — sin 30° & W, AF4

—F W

. ® . o_‘/§1 \/g_lo\:' \/g_l_o_z
sin 60 —s1n30—7—§ 5 22 5 S FoiZl
A9 x o tdots

Vvi-1\> [(V3-1 V3-1
2( 5 )-( 5 )a+1:0,< 5 >a:3—\/§
Tt o = 28 V3)




9. o2 oA LABO = 45°, /ACO =
15°< o, /BAC 2] 27]1=9

D 15° @ 20° ® 28°

@D)ESOO ® 35°

AAOC 7} o] SHIAIZ g ol B2 /CAO = 15°

2o 20l JAOC = 150°, & £2] /AOD =210°
1

/ABC = 210 x 5= 105° - LOBC =60°

AOBCE °l s ¥z 9ol

/OCB = 60°, /ACB = 45°

. /BAC =180°—-45°-60°—-45°=30°




10. & 1%94/%_31]%1 =3 AC, BD 9 2482 P g st4t. /BPC = 45°

& uff, 5.0ptAD + 5.0ptBC 2] o= o] Yol =] Aol & ujiel
717

7\
AR AB E 3, 5.0ptAD 9] 9F2He ¢, 5.0ptBD 2] AF
74S b 2} 5 a° 4 b = 45°
N\ 7N =

5.0ptAD + 5.0ptBC 2] ¥5:2}2] 9o 45° o] B & 1159 F4
Z+9] 92 90° ot}

B} _ 1
wrekA] Yo] Sl 5o Zojof HFH SRR 90° = 360° x —

4
o,

o [




oS 28] 4O o A M2 T AB 9 P M
ZHo|1 PQE FAoltt LAEC =50° ¢ .
o, /D ] 27|17 A

® 10° @ 20° ® 30° @ 40° ®)50°

B

Qzto] JAE ol-&alA

(/MAE + /AME = 50°

(MAE = /MBE(-- AM = BM)

AT Fo o] f= 749 271+ 11 Wi = Tof digt

7ho] a7]9} 2t

s

=z
T

(MBA = /AMP
.. /PMC =50°
(PMC = /D

/D =50°




12. o2 IHIAA F 92 % d C, D oA Wy, /EFC =
70°, /BAD = 95° & W, zx ©] 37]+&?

@® 20° @)25° ® 30° @ 35° ® 40°

Hz/H CD € 45t WHst= Azt ] A Q&)
/DAB = /DCF = 95° 0|1 tfz}2] ¢ /DEF = 180° — /DCF =
85° o]t}

whah A zx = 180° — 70° — 85° = 25° o]t}




13.

ok T o] AR 2 A7t Welo] Hayst

=
K
N
u)
o

]1:!1—13—2
AN O

mgo s H A o o Z9IAl 50 7HE AAT A =P olA
1%

ZAA, BAE, Al M5E 27ty e, f Bt T o,

Foofer.

+
[N

[ e

M

A& A
A5 A,
AA=HFE o] F&= HAZHE ] 4= 100 /o] 2
AAE YA=F O HBAH NG v=4+4+50=58,
A2 A =P o] AP 9] e QA BAE g+
BAE g 4olHe] BAE o] BR, e = (3% 50
(8 50) + (3x 504 1) = 702,

A2 AA=F Y A e AU+ FHorH
f =5048% 50450 = 500

S vte—f =584 702 -500 = 260

o A% 5 70, BAEY AL 8 70, W)

D
+1)+

[¢]

u

=
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W, 2
A
2
_rl‘_, m,ln
! ml W =
é{

&

1
7r><32><9—§7r><12><3=267r(cm3) ot

2 (26m + 1) x 2 = 52( &) o]t}
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o
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rr
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15. o2 237 Zol «C = 90° 91 A ZHatztd ABC oA A& AB 9
AN A M E A, A BC 9 AT A M oA 112 2 o]
T H-e D 2k et A = 30°, «CDM = 25° ¢ o, ,CMD 9]
7€ ot

A
M
B . D
> = :

A AB o FHolnz

ro

AABC 7} A ZH4tzhg ol M
AM =BM = CM (- ¥4)
metx] AMBC £ o544 go|nz
/B =/BCM = /CMD + «CDM

/B =90°-30°=60°=/BCM
/BCM = /CMD + /CDM ©|2.&
L/CMD = 60° - 25° = 35° o]t}




16. oh5 I3 22 BYAPHY ABCD 9 4| H2he] o] 52
E F, G H2t 2 o, v & &4 92 A2

@ AAFD = ACHB @ AAEB = ACGD
®)EG # HF @ /HEF = /EFG
® BH//FD




17. t29 FPAHP ABCD A H E, F= 22 BC, DC o] 54
OABCD = 80cm? ¥ W], AAEF 9] Ho|2 ggtre

A-e?
D
F
B 1l E :: C
@ 10 (cm?) @ 20 (cm?) @30 (em?)
@ 40 (cm?) ® 50 (cm?)

B

AABE = EDABCD = éll X 80 = 20 (cm2),
AAFD = ZILDABCD =20 (cm?),

AFEC = éDABCD = é x 80 =10 (cm?),

.. AAFE
= O0ABCD - (AABE + AAFD + AFEC)
=80 - (20 + 20 + 10) = 30 (Cm2)




18.

the 782 AB = 24, BC = 32, BD = 40 ¢ ZAZ+& ABCD 9| A]
HZHI BD € HEACZ sl YO/ HEo 225 He

AD 9} BE ¢ W P oA BD o] gl 419] ¥k ( 2 €
o] Zol& Fsfoizt,

(PBQ = /QBC (Hoen=)

(QBC = /PDQ (%12}

w2tA APBD & ©]5H4Zta ol

% P o4 BD °f &l 442 BD & ©]5E5t2 = BQ = 20

/BQP = /BED = 90°, /PBQ = /DBE (3%)

ABQP @ ABED (AA &%)

w2tA BQ : BE = PQ : ED

20:32=PQ:24
— 20x24

L PQ=Tp— =

u2kA PQ = 15 o]t}

15




19.

o

ol ol Tkl LT} o WA S| Fol7} 3m 9 AR
shero] 911, Shae] Eel fol7k 2m 91 o] 80 Eepsn
olet. of w, 3hee] F4] 0 oM B2 wet $202 1m 7 WolHl
AFONH 52 02 kol dm Slo] 29 FA7} Yekn @ o, o] &

wo] e 471k D] Yol S atelat.

Y
TN
\
4m
/ 1
2m [
Y 0 ]
=3m- 1
> = m?
> Hg: 25mm?

B D3m i B C

H
9 24 AABH AFBD ©| 22 BD = x 2} 5},
4:2=(4+x):x - x=4
AACH™ AGCE ©|E& CE =y 2} 5,
4:2=02+y):y > y=2
J8ze] Hol 2B 6 +4+2 =12 < 99| HololA &5
o] Yol & W Aot

. 36m — 9 = 25m(m?)




20. E==017F1.6m¢<l F4o)7t ofH AEZHE 50m BolX 34 A
9] & D AHE &t & Zte] 277} 30° ©|qlt}. o] & HiEg o=z
(B =30°/C=090° BC=25cm ¢ AZ4:Zt4 ABC & I1HHY
AC = 1.5cm ©]Qlt}. o] AEQ] AA =ol= & m Q7

D
A
15 g
B; o 11] 0 .
2.5cm A3 - --50m-- - F
1.6m
@ 28.6m @ 30m 3)31.6m
@ 32m ® 32.6m

(iiq)_2.5cm_ 25ecm 1
TV T 50m - 5000cm 2000
- DF = 1.5 (em) x 2000 = 3000 (cm) = 30 (m)

oA A& AR Eol= 1.6 + 30 = 31.6 (m)




21. o3 2" Zo] B =90° A H 74zt

o] 4 B oA AC o] & 4] e
A,a+b+c=10,BH=>5cm & o, 4Zt%
ABC 9] §ol& FshH?

2 2
@ 25cm? @ ?5 cm? ©) ?5cm2
@ 5cm? ® 10cm?

~&B

(a+c)=10-b o|EE FH AFL HH (a+c)® = (10 - b)?
a® + 2ac + ¢? = b? - 20b + 100 TWELTL A A 2o o] A
b? = a? + 2 & o|-8&o5tH
b + 2ac = b% — 20b + 100 | B2
2ac + 20b = 100--- (1)
E3 AB x BC = AC x BH||A]
5b =ac---(2)
(1)l (2) € tHdstd
30b = 100 °f| A
100
b=%0
wakA] AABC 2] Hol=
1 50 25

= _ v 2
2><5b 5 3(cm)




22. AB =28, AC =6, BC =12 ¢l AZtd ABC |4 ¥ BC 9
A& 42 D, E olgt & o, AD? + AE? 9] gh-& otoet
> =
[> Heh: 36

BD =DE = EC °o|2&

AABE 9} AADC oA Zt2F 54 A2 & o]-&5tdH
(1) AABE 9|4

AB? + AE? = 2(AD? + BD?)

o 2AD2-AE2=32.--O

(2) AADC ©f| A

AD? + AC? = 2(AE? + DE?)

s 2AE2-AD?2=4..-Q

w2tA @ 4+ @E 5H AD2 + AE2 = 36 ©|th,




23.

ot 1o 42+ ABCE=AB:BC:CA=5:4:3
Ztgo]al AB = BD ¥ 1, tan(/ADB) ] #= Fotoiet.
A
_—
D B C
> E
> ®e: :

B

o

R

220

AB = 54, BC = 4a, CA = 3a 2} 5tH
CD =AB+BC = 9%

b tan (ZADB) = o0 — 34 _ oIk

=
CD 9a




24.

LE2Z Oyt ol ¥ 09 2& AB
A 9] A PoA ¥ O 12 HA9
HAE T stA PT = 46, AB = 10,
(P =30°¢Y , AATB ¢ Hol&?

D 32 @ 36 ® 52
@ 103 (@)10%

B

PT = PA -PB 0|22 PA 9] Zo|Z x g} 5}¥
x(x+10) = 96

x4+ 10x-96 =0

(x—6)(x+16) =0

x=6 (- x>0)

2tA AATB 9] Yol

ABPT — AAPT = % X 16 X 4 V6 x sin 30°

—% X 6 X 4 V6 X sin 30°

=16V6 -6V6
=10v6




25. AB= 12cm%11%‘9_i5]‘%‘ﬂ'%
O ¢tell OB & A5 2= ot vhd
0’ o] 9t} AQ 7Hutd O o] A
olml d P 7} AHolet & ©, AQ
of Zoji=?
@ 6\/5(3111 @ 6\/60111 @ 7\/3(3111
@®)8V2cm ® 843cm

-
Al (©) 0’ / B

Sc6em T 3em’ -
T=-12cem- 7

A0” +OP° =AP’ olug

92 =32 + AP . AP = 62cm

(APO" =90° , 5ol tiet =2FQ1 £Q = 90°
. AAO'P OO AABQ

AP:AQ=AO0 :AB
6V2:AQ=9:12=3:4

~'-m=§xﬁ\/§:8\/§(cm)




